
 
 

 
Protokoll Årsmöte 250223 
 

1. Val av ordförande och sekreterare till årsmötet 
Thomas Löfqvist valdes som ordförande för årsmötet och som sekreterare för årsmötet 
valdes Rut Eriksson 

2. Val av två justeringsmän 
Jesper Johansson och Kristina Åsén valdes att justera årsmötesprotokollet 

3. Fråga om mötets behöriga utlysande 
Kallelse till årsmötet har utlysts via brevutskick och sms samtliga medlemmar. 
Möteskallelse även utlagd på vår vår hemsida, www.hullsjon.se och HullsjönAktuellt  

4. Röstlängd för årsmötet 
Röstlängd för årsmötet underskriven av samtliga deltagare 

5. Verksamhetsberättelse och ekonomisk redogörelse 
Verksamhetsberättelse och ekonomisk redogörelse för året föredrogs och godkändes 
av stämman 

6. Revisorernas berättelse 
Revisorernas berättelse föredrogs av ordförande 

7. Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen 
Styrelsen beviljades ansvarsfrihet enligt revisorernas berättelse 

8. Val av ledamöter och suppleanter i styrelsen, fem ledamöter för två år och två 
suppleanter för ett år, namnförslag föredras på styrelsemötet 
Namnförslagen föredrogs av valberedningen på årsmötet och godkändes av stämman 

9. Konstitution av styrelsen  
 Val av ordförande tillika firmatecknare, omval 2 år  

Thomas Löfqvist valdes till ordförande 
 Val av vice ordförande, tillika ledamot, omval för 2 år  

Jesper Johansson valdes till vice ordförande tillika ledamot 
 Val av sekreterare, 1 år kvar  

Rut Eriksson valdes till sekreterare 
 Val av kassör, tillika firmatecknare, omval för 2 år  

Stefan Holmstedt valdes till kassör 
 Val av ledamot, omval för 2 år 

Torbjörn Forsman valdes till ledamot 
 Val av suppleant, omval för 1 år 

Kristina Åsén valdes till suppleant 
 Val av suppleant, omval för 1 år 

Kenneth Nilsson valdes till suppleant 
 



 
 

 
 Val av två revisorer, varav en sammankallande och en revisorssuppleant 

Anneli Persson, sammankallande, och Carola Grufman valdes till revisorer för 
1 år och Anna Lind valdes till revisorssuppleant för 1 år.  
Val av valberedning, en ledamot, sammankallande och en suppleant 

 Ambjörn Sjödin, sammankallande, valdes till ledamot i valberedningen för 1 år 
och Marcus Tjernberg valdes till suppleant valberedning för 1 år 

10. Inkomna motioner och propositioner från medlemmar eller styrelsen 
 Styrelsens förslag att inte göra några prisjusteringar kommande år godkändes 

av stämman. 
11. Övriga frågor 

 Genomgång och avslut av vår verksamhetsplanering för 2024. Ny 
verksamhetsplanering för 2025 beslutas vid kommande medlemsmöte. 

 Planering för färdigställande av stugor på badet. Arbetspass schemaläggs. 
Mer information i vår verksamhetsplanering. 

12. Avslutning 
Ordförande tackade alla närvarande för deltagande vid mötet som avslutades med 
gofika.  
 
 
 
 
 
Ordförande 
Thomas Löfqvist 

 
 
Justeringsman   Justeringsman 
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